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ORDEM DO DIA 

9ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo 
EM: 15/10/2021 

 

 INDICAÇÃO Nº002/2021, de autoria da Vereadora Deinnane 
Thayannelle Vieira Teixeira, requerendo a Mesa Diretora desta Casa, 
que na forma regimental, que se oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, Senhor JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA BARROS, que 
determine à Secretaria Municipal Competente que providencie 
pavimentação asfáltica das principais ruas do Bairro Cohab, conhecida 
como Cohab Velha e a construção de uma praça em frente a Escola do 
bairro. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 02/2021 de autoria da Vereadora 
Eranildes Coelho da Silva solicitando ao Executivo Municipal que 
providencie junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento e 
Assistência Social a Capacitação dos Conselheiros Tutelares deste 
município. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 04/2021 de autoria da Vereadora 
Eranildes Coelho da Silva solicitando ao Executivo Municipal que 
providencie incluir no programa NOSSO ASFALTO, o Bairro do Açude, 
principalmente o trecho da Rua Dr. Abreu Bastos que liga a Avenida 
Roberto Leite ao Açude Paulo Ramos. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 05/2021 de autoria da Vereadora 
Eranildes Coelho da Silva solicitando ao Executivo Municipal que 
providencie incluir no programa NOSSO ASFALTO, o Bairro do 
Moisinho II que tem as principais artérias que dão acesso ao Balneário 
Moisinho que fica na Zona Rural deste Município. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 06/2021 de autoria da Vereadora 
Eranildes Coelho da Silva solicitando ao Executivo Municipal que 
providencie incluir no programa de reformas as Quadras Poliesportivas 
situadas às margens do Açude Paulo Ramos, no Bairro do Açude, nesta 
cidade. 

 INDICAÇÃO Nº 005/2021 de autoria do Vereador Domingos Thiago 
Braz de Carvalho solicitando ao Sr. José Carlos de Oliveira Barros, 

Ordem do Dia_9ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo_2021     Página 1 de 2 
 



 
 
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE 

CNPJ N.º. 06.659.080/0001-78 
Rua do Norte, 140 – Centro. 

65.430-000 Vargem Grande – MA 
E-mail: camaradevargemgrande@gmail.com 

 
Digníssimo Prefeito Municipal a apresentação de um Projeto de Lei 
instituindo A LEI MUNICIPAL DE INCENTIVO A CULTURA NINI 
BARROS. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 004/2021 de autoria do Vereador 
Domingos Thiago Braz de Carvalho solicitando a recuperação da 
Estrada que dá acesso aos Povoados Santaninha, Bartolomeu e 
Penteado, Zona Rural deste Município. 

 PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 001/2021 de autoria do Vereador 
Raimundo Nonato Teles Viana solicitando ao Senhor JOSÉ CARLOS 
DE OLIVEIRA BARROS e ao Secretário Municipal de Obras e 
Transportes, Senhor JOSÉ DE SOUSA BARROS FILHO, averiguação 
com relação à obstrução dos canos de abastecimento de água da 
Avenida São Raimundo, próximo ao Posto Keylla, Zona Urbana deste 
Município, ocorrido após a obra asfáltica realizada na área. 

 Requerimento 003/2021 de autoria do vereador Antonio Silvane 
Pereira Sousa, solicitando que seja encaminhado ao Poder executivo 
através da Secretaria de Obras, que seja feita a manutenção e 
urbanização das ruas do conjunto COHAB, com pavimentação asfáltico 
nas principais ruas que de acesso ao Colégio Aline Soeiro Batista, 
justifica que no inverno fica intrafegável para os alunos chegarem até a 
escola devido às lagoas e poças de água nas ruas. 

 Requerimento 004/2021 de autoria do vereador Antonio Silvane 
Pereira Sousa, solicitando ao Poder executivo através da Secretaria de 
Obras, que seja feita a manutenção e pavimentação asfáltico das duas 
ruas principais do Bairro do moisinho, justifica que é por onde passa 
um grande fluxo de veículos ao balneário mousinho, e causando 
doenças aos moradores, devido acúmulo de poeira que todos os dias os 
moradores enfrentam. 

 Requerimento 005/2021 de autoria do vereador Antonio Silvane 
Pereira Sousa, solicitando à Secretaria de Obras, que seja feita a 
manutenção da rua boa esperança, e travessas boa esperança, bairro 
do Soldadinho, justifica que com a chegada das chuvas os moradores 
que utilizam apenas daquela rua para se deslocar até o centro da 
cidade, os pais de família recebem reclamações de professores devido 
seus filhos chegarem surjo de lamas no colégio por péssimas condições 
da rua. 
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